MoeBa-KoBaueBa, MupunoHa b.

Subject: RE: ,[TOKAHA 3A NMASAPHWN KOHCYJTTALMN N:42400¢

From: boroesa, tOnus K.

Sent: Wednesday, November 20, 2019 3:05 PM

To: MoeBsa-KoBa4yesa, MupuoHa b.

Cc: Anekcanapos, lNnameH I'.; MapuHoBa, MuneHa T.

Subject: FW: ,[TOKAHA 3A MA3APH/ KOHCYNTALWKN N:42400"

$-6487 / 20.11.20109r.

From: Petar Petrov [mailto:p.petrov@megatron.bg]

Sent: Wednesday, November 20, 2019 2:46 PM

To: MoeBa-KoBa4yesa, MupuoHa b.

Cc: Emil Trifonov

Subject: ,TOKAHA 3A MA3APH/ KOHCYNTTALUMW N:42400"

3apaBenTe,

Bux nckan aa 3agam cnegHUTe YyTOYHABALLM BbNPOCKU BbB Bpb3Ka ¢ ,[TOKAHA 3A MA3APHN KOHCYJTTALMN
N:42400“ :

1. B onucaHuWe Ha TEXHUYECKUTE XapaKTePUCTUKMU NPUCHCTBA 3aJaHuMe 3a arperaTMpaHe Ha Bede 3aKyneHa
MeTna. KakbB e BMAa Ha 3axBaTa Ha MeT/aaTa UM MapKa U MoAeN Ha HanuyHaTa npu Bac meTtna?

2. 3a4bAXKUTENHO N e NoAaBaHeTo Ha MHAMKATUBHOTO NpeaosKeHue aa 6bae upes , MpunoxkeHme N: 1 —
Ob6paseL” nam e Bb3MOXKHO Aa ce NoA3Ba Hawa 6a1aHKa?

Mo3gpasy,

Metbp MNMeTpoB
Twproscku crneunanuct 3a CeseposanagHa bvnrapus
CrtpoutenHa n NngyctpuanHa TexHuka

MEFATPOH EA[]

5850 - AceH, bvnrapus
MobuneH: +359 886 114 624
dakc: +359 64 900 623
www.megatron.bg




